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3npaBcTByrTe! O (PEKT MpoABIIETCSA Y Pa3HbIX NAallMEHTOB [10-pa3HOMYy, HO, B cpefgHeM, depe3 1-1,5
Mecsta. [To6ounbie 3¢ HeKTH He OBIIN 3apeTUCTPUPOBAaHE], HO MOXKET OBITh MHAMBUAYAIbHAS
HeIlePeHOCHMOCTh KOMIIOHEHTOB IIpenaparta. 3aTO MOXKHO OTMETUThH JOTIOJTHUTEIbHEIE
IOJIOKUTEIbHEIE 9PheKTH. K JOIOTHUTENBHEIM I0JI0KUTEIbHEIM 3(pPeKTaM 9BPUKOMBI MOKHO
OTHECTH UMMYHOMOOYNHPYIOMWUY 3pPeKT, BIUAIOMNY Ha YKPEIlJIeHNe UMMYHUTETa U IOBHIIIIEHNE
YCTOWYUBOCTU OpPraHKW3Ma K HeOmaronpusaTHeIM GpakTopaM. M3 [OTONTHUTENBHBIX MTOIE3HEIX 9PGHEKTOB
AnvreHnHa He00XOJUMO OTMETHUTD €T0 CIIOCOOHOCTh CHUKATh YPOBEHb TPEBOTH U CTpecca. Yaauu!



